

RETIFICAÇÃO AO EDITAL CFP Nº 16, DE 07 DE MAIO DE 2018

O Diretor do Centro de Formação de Professores da Universidade Federal de Campina Grande, Campus de Cajazeiras - PB, considerando as prerrogativas que lhes são conferidas e a indicação da Unidade Acadêmica de Ciências da Vida, torna público para o conhecimento dos interessados, as mudanças abaixo discriminadas, no EDITAL CFP Nº 16, DE 07 DE MAIO DE 2018, que regulamenta o Processo Seletivo para contratação de Professor na carreira do Magistério Superior, na categoria correspondente a Professor Auxiliar T-20, Assistente T-20 e Adjunto T-40 DE, nas áreas de Endocrinologia, Infectologia, Urologia, Microbiologia e Anatomia Humana da Unidade Acadêmica de Ciências da Vida, do Centro de Formação de Professores, da UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE, publicado no DOU no dia 14 de maio de 2018, Seção 3, pg 49, e disponível em: <http://www.ufcg.edu.br>: e <http://www.cfp.ufcg.edu.br> a saber:

Onde se lê:

ITEM 7 (DAS PROVAS):

7.2. Período de Realização das Provas: **04/06/2018 a 08/06/2018**

- a) Prova Escrita: **04/06/2018** às 08h00, no Auditório da Escola Técnica de Saúde de Cajazeiras ETSC/UFCG;
- b) Sorteio do ponto da Prova Didática: **05/06/2018**, às 08h00, Central de Laboratórios – Sala 106;
- c) Prova Didática: **06/06/2018**, a partir das 08h00, Central de Laboratórios – Sala 106;
- d) Exame de Títulos: **07/06/2018**.

Leia-se:

ITEM 7 (DAS PROVAS):

7.2. Período de Realização das Provas: **16/07/2018 a 20/07/2018**

- a) Prova Escrita: **16/07/2018** às 08h00, no Auditório da Escola Técnica de Saúde de Cajazeiras ETSC/UFCG;
- b) Sorteio do ponto da Prova Didática: **17/07/2018**, às 08h00, Central de Laboratórios – Sala 106;
- c) Prova Didática: **18/07/2018**, a partir das 08h00, Central de Laboratórios – Sala 106;
- d) Exame de Títulos: **19/07/2018**.

Onde se lê:

ANEXO 01 (PRAZOS REGULAMENTARES DO CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS):

DO CONCURSO		
Realização do Concurso	Comissão Examinadora	04/06 a 08/06/2018

Leia-se:

ANEXO 01 (PRAZOS REGULAMENTARES DO CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS):

DO CONCURSO		
Realização do Concurso	Comissão Examinadora	16/07 a 20/07/2018

Onde se lê:

ANEXO 02 (CALENDÁRIO DE PROVAS):

ETAPA	INSTÂNCIA RESPONSÁVEL	DATAS
Prova Escrita: Sorteio do ponto	Comissão Examinadora	Às 08h00min do dia 04/06/2018
Prova Escrita: Aplicação	Comissão Examinadora	Às 08h15min do dia 04/06/2018
Divulgação do Resultado da Prova Escrita	Comissão Examinadora	Às 8h00min do dia 05/06/2018
Prova Didática: Sorteio do Ponto	Comissão Examinadora	Às 08h00min do dia 05/06/2018
Prova Didática: sorteio dos nomes dos candidatos para determinar a ordem de chamada para a realização da prova didática	Comissão Examinadora	Às 08h00min do dia 05/06/2018
Prova Didática: Aplicação	Comissão Examinadora	A partir das 08h10min do dia 06/06/2018 obedecendo à ordem de chamada determinada no sorteio de que trata o item anterior.
Divulgação do Resultado da Prova Didática	Comissão Examinadora	Após a conclusão dos trabalhos da prova didática.
Exame de Títulos*	Comissão Examinadora	Dia 07/06/2018
Relatório conclusivo dos resultados	Comissão Examinadora	Até 02 (dois) dias úteis após a conclusão dos trabalhos.

Leia-se:

ANEXO 02 (CALENDÁRIO DE PROVAS):

ETAPA	INSTÂNCIA RESPONSÁVEL	DATAS
Prova Escrita: Sorteio do ponto	Comissão Examinadora	Às 08h00min do dia 16/07/2018
Prova Escrita: Aplicação	Comissão Examinadora	Às 08h15min do dia 16/07/2018
Divulgação do Resultado da Prova Escrita	Comissão Examinadora	Às 8h00min do dia 17/07/2018
Prova Didática: Sorteio do Ponto	Comissão Examinadora	Às 08h00min do dia 17/07/2018
Prova Didática: sorteio dos nomes dos candidatos para determinar a ordem de chamada para a realização da prova didática	Comissão Examinadora	Às 08h00min do dia 17/07/2018
Prova Didática: Aplicação	Comissão Examinadora	A partir das 08h10min do dia 18/07/2018 obedecendo à ordem de chamada determinada no sorteio de que trata o item anterior.
Divulgação do Resultado da Prova Didática	Comissão Examinadora	Após a conclusão dos trabalhos da prova didática.

Exame de Títulos*	Comissão Examinadora	Dia 19/07/2018
Relatório conclusivo dos resultados	Comissão Examinadora	Até 02 (dois) dias úteis após a conclusão dos trabalhos.

Onde se lê:

ANEXO 04 (MEMBROS DA COMISSÃO EXAMINADORA DO CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS):

Infectologia

Titulares:

- 1 - Esp. Railton Abrantes (Presidente – UFCG)
- 2 - Dra. Edvanina Queiroz (UFCG)
- 3 - Msc. Marcelane de Lira Silva (FSM)

Suplentes:

- 1 - Esp. Andréia Karla Anacleto de Sousa (UFCG)
- 2 - Esp. Francisco José Gonçalves de Figueiredo (UFCG)
- 3 - Msc. Thalita Sevia Soares de Almeida Magalhães (FSM)

LEIA-SE:

ANEXO 04 (MEMBROS DA COMISSÃO EXAMINADORA DO CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS):

Infectologia

Titulares:

- 4 - Esp. Railton Abrantes (Presidente – UFCG)
- 5 - Dra. Edvanina Queiroz (UFCG)
- 6 - Msc. Marcelane de Lira Silva (FSM)

Suplentes:

- 4 - Esp. Andréia Karla Anacleto de Sousa (UFCG)
- 5 - Esp. Francisco José Gonçalves de Figueiredo (UFCG)
- 6 - Msc. Fernando Magno Bitu Magalhães (FSM)

Cajazeiras, 24 de maio de 2018.

Prof. Dr. Antônio Fernandes Filho
Diretor do Centro de Formação de Professores - CFP/UFCG

